Calcul de la rétention de la cour avec muret béton de 1m30 (société CLIMENT) = volume utile = 1200 m® de rétention
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Propriétés de masse de Piecel

Configuration: Default

Systéme de coordonnées: — par défaut -
Densité = 1000.00 kiogrammes par métre cube
Masse = 1203600.00 kiogrammes
Volume = 1203.60 métres cubes:
Superfice = 4070.66 méres carrés
Centre de gravité: (métres)

X=29.92

Y=0.88
z2=16.75

Prindipaux axes et moments dinertie; (klogrammes * métres carrés )

Iz = (000, 1.00,0.03) Pz = 599566236.76

Moments dinertie: { kiogrammes *métres carrés)
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Ln_4a1914os96 Lxy = 636588,
Lyx = 686588, Lyy = sssmns 6
D e g Lzy =-1202025.37

Moments dinerte: (kiogrammes *mtres carrés )
Pris 2u systéme de coordonnées de sart.

Toc = 38663406600

Iyx = 31053720.00
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